

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості  
предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**  
**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
"ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ";**

Україна, Харківська область, Харків, 61019, ВУЛИЦЯ ВРУБЕЛЯ, будинок 42-А.;  
код за ЄДРПОУ — 02003617;

категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

*Код ДК 021:2015 — 15110000-2 М'ясо(кури бройлери заморожені 1 категорії (ДК 021:2015 - 15112130-6 Курятина); яловичина охолоджена (021:2015 -15111100-0 Яловичина))*

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги UA-2021-12-08-005907-b

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

**2 884 400,00 грн.**

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до біржової довідки про кон'юктуру ринку станом на 8 грудня 2021 року.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Термін постачання з дати укладання договору по 31 грудня 2022 р.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

№	Назва продукту	Вимоги до продукту	Кількість, кг
1	кури бройлери заморожені 1 категорії	патрані, розчленовані (без внутрішніх органів, голови, ніг). Повинні мати добре розвинену м'язову тканину, без пошкоджень шкіри, залишків пір'я, плям та крововиливів.	8500
2	яловичина охолоджена	напівфабрикати м'ясні натуральні крупнокускові з яловичини охолоджені. Напівфабрикати м'ясні натуральні крупнокускові з яловичини охолоджені повинні бути виготовлені з охолодженої яловичини у напівтушах (чвертьтушах) — великої рогатої худоби всіх класів залежно від вгодованості. М'ясо без ознак пошкоджень та дефектів, відповідного кольору та запаху. Дозволяється до постачання тільки м'ясо тварин, забій яких здійснюється на бойні або м'ясокомбінаті, виготовлення та переробка на м'ясопереробному підприємстві або на потужностях з розбирання та обвалювання м'яса, які мають відповідний експлуатаційний дозвіл від ветеринарної служби.	10900

Заступник директора  
З економічних питань



Євгенія ОБОЗНА